Выписка из Протокола Президиума № 20-2019 от  23  июля  2019 года.
На заседании присутствуют все члены Президиума. Кворум, необходимый для принятия решения, есть.
Повестка дня:

1. О рассмотрении заявления члена Союза Моисеенко А.Н. об отмене решения Административного комитета от 19.06.2019.
2. О нарушении членом Союза Тумановым А.А. требований ст. 16 Федерального закона от 03.07.2016 № 360-ФЗ об увеличении размера компенсационного фонда Союза до 50 000 000 (пятидесяти миллионов) рублей к 01.01.2019 г, п. 1 ст. 25.1 Закона об обязанности участвовать в формировании компенсационного фонда (не внесен, с целью пополнения компенсационного фонда Союза, разовый дополнительный взнос в размере сто сорок одной тысячи рублей, утвержденном решением Общего собрания членов Союза от 14.06.2018) и о несоответствии члена Союза Туманова А.А. Условиям членства в Союзе, определенным п.п. 9, 12 ст. 2.1. Положения о членстве (не уплачена часть годового членского взноса в размере 20 000 руб., не представлен договор страхования ответственности арбитражного управляющего).
По 1 вопросу повестки дня принято решение:

В связи с отсутствием достаточных оснований для отмены решения Административного комитета Союза от 19.06.2019 в удовлетворении заявления Моисеенко А.Н., отказать.
По 2 вопросу повестки дня принято решение:

1. За нарушения требований ст. 16 Федерального закона от 03.07.2016 № 360-ФЗ об увеличении размера компенсационного фонда Союза до 50 000 000 (пятидесяти миллионов) рублей к 01.01.2019 г, п. 1 ст. 25.1 Закона об обязанности участвовать в формировании компенсационного фонда (не внесен, с целью пополнения компенсационного фонда Союза, разовый дополнительный взнос в размере сто сорок одной тысячи рублей, утвержденном решением Общего собрания членов Союза от 14.06.2018) и несоответствии члена Союза Туманова А.А. Условиям членства в Союзе, определенным  п. 9, 12 ст. 2.1. Положения о членстве (не уплачена часть годового членского взноса в размере 20 000 руб., не представлен договор страхования ответственности арбитражного управляющего), в соответствии с п. 5, абз. 3 п. 11 ст. 20 Закона, ст. 7.6 Устава Союза, ст. 4.1 Положения о членстве, исключить Туманова А.А. из состава членов Союза.

2. Директору Союза Коптеву В.Г. взыскать в Арбитражном суде г. Москвы с Туманова А.А. задолженности по членскому взносу и взносу в компенсационный фонд Союза в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей и 141 000 (сто сорок одной тысячи) рублей, соответственно.
